

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## 90χρονος κι ακμαίος ο Ντίνος Νίκιας

ΜΕ 280 προσωπικότητες απ' όλη την Αυστραλία, 10 Πρέσβεις διαφόρων χωρών, Αυστραλούς πολιτικούς και φυσικά όλα τα μεγάλα και μικρά μέλη της πολυπληθούς οικογένειάς του, γιόρτασε πρόσφατα στην Καμπέρρα την 90η επέτειο των γενεθλίων του ο Ντίνος Νίκιας. Πασίγνωστος για την επιχειρηματική καταξίωσή του, την κοινωνική δράση του και την συνεχιζόμενη επί δεκαετίες οικονομικής και κάθε άλλου είδους προσφορά και συμπαράσταση στις ανάγκες της Ελληνικής Πρεσβείας στην Καμπέρρα.

**ΣΕΛΙΔΕΣ** ολόκληρες απαιτούνται για την αναφορά μόνο των προσελθόντων και των οεπαίνων που ακούστηκαν για τον 90χρονο αλλά και πάντα ακμαίο κ. Νίκια στην διάρκεια του εορτασμού των γενεθλίων του. Θ' αναφέρουμε μόνο τις συγκινητικές ομιλίες των εγγονών του και ιδιαίτερα της χαρισματικής 22χρονης Νάταλι, που με ζηλευτή ρητορεία εξέφρασε την αγάπη της για τον παππού ο οποίος δεν σταματούσε να σκουπίζει τα δάκρυά του.

**ΝΑ ΖΗΣΕΙΣ** Πολλά, πάρα πολλά, Χρόνια, ακόμη αγαπητέ Ντίνο. Η Ομογένεια και η Αυστραλιανή Κοινωνία χρειάζεται ανθρώπους σαν κι εσένα.

## Η περί αντιμετώπισης ληστών συνέχεια, λόγω... Πανταζή

**ΕΝΩ** το τελευταίο θύμα της ένοπλης αθηναϊκής ληστείας εξακολουθεί να χαροπαλεύει, γνωστοποιήθηκε ότι στο σπίτι του **Λευτέρη Πανταζή** και σ' άλλες τέσσερις αθηναϊκές κατοικίες εισέβαλαν τα τελευταία 24ωρα κουκουλοφόροι και διαρρηκτές οι περισσότεροι ένοπλοι. Οι οποίοι απείλησαν, ληστεψαν κι αναχώρησαν με όσα άρπαξαν, χωρίς να χυθεί αίμα

**ΑΡΑ** η αστυνομική συμβουλή που εξακολουθεί να ισχύει και παρωτρύνει τους ληστευόμενους να προσποιούνται ότι κοιμούνται, όχι μόνο δεν συγκρατεί, αλλά τουναντίον αυξάνει τις ληστρικές μεταμεσονύκτιες επιδρομές. Δηλαδή ακόμη κι όσοι δεν είχαν αποφασίσει να προβούν σε ληστείες φοβούμενοι τους κινδύνους, τώρα γιατί να φοβηθούν αφού οι νοικοκυραίοι θα κάνουν ότι κοιμούνται όταν τους αντιληφθούν. Κι' ούτε όπλο θα τολμήσουν οι νυκοκυραίοι να στρέψουν εναντίον τους για να μη τιμωρηθούν!!!



**ΜΟΝΟ** σενάριο θεατρικής κωμωδίας θα μπορούσε να εμπνεύσει αυτή η κατάσταση, ιδιαίτερα στην Αθήνα όπου λόγω της... οικονομικής ανάπτυξης που - προς το παρόν - μόνο ο Σύριζα βλέπει, οι ληστείες και διαρρηξεις αποτελούν καθημερινή ρουτίνα! Οπότε ο νοικοκύρης θα πρέπει να υποδέχεται τον, ή τους ληστές και ευγενικά να ερωτά: Σκοπεύετε να μας πυροβολήσετε, ή θα κλέψτε μόνο; Και μήπως έχετε σκοπό να βιάστε και την σύζυγό μου; Εάν του πούν "ναί σε όλα", τότε ο νοικοκύρης δικαιολογημένος απέναντι στον νόμο, μπορεί να τους πει να... περιμένουν, για να τρέξει να πάρει το όπλο του και να τους πυροβολήσει!

**ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΣΟΒΑΡΕΥΤΟΥΜΕ:** Πολύ πιά δίκαια και λογική θα ήταν Η ΑΘΩΩΣΗ του κάθε νοικοκύρη που πυροβολεί έναν μεταμεσονύκτιο εισβολέα της κατοικίας. Κάνοντας έτσι κι άλλους φιλοδοξούντες εισβολείς να βάλουν φρένο στη δράση τους.

## Ένα Θαύμα της Μεγάλης Εβδομάδας σε καιόμενη εκκλησία της Αδελαιίδας

**ΘΑΥΜΑ** χαρακτηρίζεται από ιερείς και ομογενείς πιστούς της Αδελαιίδας το γεγονός ότι τόσο το Ευαγγέλιο όσο κι ένα κιβώτιο μ' εκκλησιαστικά κειμήλια παρέμειναν ανεπαφά από τις φλόγες που κατέκαψαν προχθές τον μικρό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος.

**Η ΜΙΚΡΗ** αυτή εκκλησία, πίσω από τα Γραφεία της Ι. Αρχιεπισκοπής (περιοχή Γκλενέλντ) πήρε φωτιά τη νύχτα της Τρίτης προς Τετάρτη, χωρίς μέχρι στιγμής να έχει εξακριβωθεί η ακριβής αιτία. Με πιθανολογούμενη εκδοχή την πτώση κάποιου **αναμένου κεριού** πάνω σε εύλεκτο υλικό που μετέδωσε τις φλόγες στο εσωτερικό της εκκλησίας.

**Μ' ΑΠΟΤΕΛΕΣΤΑ** να καούν όλα όσα μπορούσαν να πάρουν φωτιά εντός της εκκλησίας και του Ιερού, ως και η στέγη, ενώ βρέθηκαν άθικτα τόσο το επαργυρωμένο Ευαγγέλιο, όσο και το μικρό κιβώτιο με τα ιερά κειμήλια και τιμαλφή.

**ΤΟ ΑΕΙΟΑΘΥΜΑΣΤΟ** αυτό γεγονός σχολιάστηκε από πολλά αυστραλιανά ΜΜΕ της Αδελαιίδας κι ο ευρι-

σκόμος πλησίον της Ορθοδόξου Μητροπόλεως, Αγγλικανικός Ναός, **έσπευσε να προσφέρει τους χώρους του** για να τελεστεί απόψε ο Επινάφιος, αύριο η Ανάσταση, καθώς και η Πασχαλινή Λειτουργία της Κυριακής για τους ενορίτες του Αγίου Παντελεήμονα.

**Στην "Σιωπή των αμνών" μάζ οδηγεί η σιωπή των Αριστερών**

**ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ**, όταν οι Αμερικανοί υποστήριζαν, ή ανέχονταν δικτάτορες, μέχρι και τους δικούς μας τους χουντικούς, μαζί με τους δημοκρατικά σκεπτόμενους, αλλά και πολύ περισσότερο οργίζονταν διαμαρτύρονταν και έσκιζαν τα υμάτιά τους οι **ΑΡΙΣΤΕΡΟΙ!**

**ΣΗΜΕΡΑ**, πού είναι η οργή τους, απέναντι στην υποστήριξη της Ρωσίας και τού τουρκόφιλου Πούτιν, απέναντι στην συνεχιζόμενη υποστήριξη προς τον καθημερινώς αιματοβαμμένον Δερβέναγά της Συρίας al-Assad

**Η**  
στήλη σάς εύχεται  
**ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ**  
**ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΠΑΣΧΑ**  
με Αγάπη και Υγεία  
για όλους



## Το 1821 και ο Πάνος μας

**ΜΑΣ ΕΚΑΨΕ** αυτός ο Καμμένος με την συνεχή αναφορά του ότι αν οι Τούρκοι τολμήσουν κάτι εναντίον μας θα τους συντρίψουμε, όπως τους συντρίψαμε το 1821!!

**ΜΑ ΔΕΝ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ** κάποιος να του πει ότι η πραγματική συντριβή επήλθε μόνο κατά το 1826-1827 και μόνο κατόπιν της καταλυτικής συμμετοχής των Μεγάλων Δυνάμεων. Οι οποίες μας βοήθησαν ν' απελευθερωθούμε. Έχοντας βέβαια τους δικούς τους λόγους.

**ΣΤΗΝ 6ΕΤΙΑ** που μεσολάβησε από το 1821 το σπουδαιότερο επίτευμά μας ήταν ήταν η αλληλοφαγωμάρα μας!! Που ίσως και να οδηγούσε ακόμη και στην ένταξη Γραικών στις τουρκικές δυνάμεις!!!